



В субботу, 19 февраля, в 8 часов утра, направляясь на работу, случайные прохожие обнаружили мужчину, неподвижно лежащего возле одного из многоэтажных домов в жилмассиве Строителей. Неизвестный не подавал признаков жизни, а потому горловчане сразу же вызвали скорую.

Прибывшие по вызову сотрудники скорой помощи обнаружили у 25-летнего жителя Горловки многочисленные травмы, ссадины и ушибы. Предположительно молодой человек упал с крыши дома. Что послужило причиной падения пока не установлено.

"Горловский Медиа Портал"